

嘉定区新成路小学举行教师节庆祝活动

浓情九月 师恩难忘

——记浦东新区观海幼儿园教师节活动暨营养师岗位练兵活动纪实

9月9日下午,新成路小学全体教工齐聚一堂,共同庆祝属于每一位教师的光荣节日,同时庆祝新中国成立70周年。庆祝活动在教师风采的图片展示中拉开序幕。

表彰篇

在民主推荐的基础上,学校有15名优秀教师个人分别获得冰心奖、伯乐奖、鲁班奖、先锋奖、行知奖、民心奖及新成教育奖;同时三个工会组荣获优秀集体称号。在过去的两个月暑假,老师们并没有停下努力脚步,在“慧雅阅读”活动读后感评比中,有多位教师分别获得玫瑰奖、月季奖、蔷薇奖和引领奖。

表演篇

怀着对老师的无比敬意,和对祖国的美好祝愿,学校艺术社团的孩子们献演了歌舞《我的祖国》。老师们则用他们激情的语言庆祝自己



的节日,表达对祖国的祝福。

分享篇

三尺讲台,三十寒暑,请听一听她们三十年教育教学生涯的“小幸福”。加减乘除,算不尽你们做出的贡献!诗词歌赋,颂不完对你们的崇敬!

祝所有老师教师节快乐!祝伟大祖国繁荣昌盛!

快乐在金秋,情暖教师节

——奉贤区育秀实验学校庆祝第35个教师节

一块黑板,一根粉笔;三尺讲台,一生追求。默默游走于岁月的老师,成为我们最值得尊敬的人。

九月,是感动的季节。为了欢庆第35个教师节,9月10日,奉贤区育秀实验学校开展了简洁而温馨的庆祝活动,为老师们送去节日的祝福。一早,礼仪仪仗队精神饱满,神采奕奕地在校门口欢迎老师们的到来。他们手持祝福卡,为老师们送去学校精心准备的节日小礼物——手拎包。一句句“老师,节日快乐!”回荡在校门口,老师们脸上漾起了幸福的笑容。中午,各中队的队员们拿着自己精心绘制的肖像画,携着祝福送给了自己敬爱的老师,并与老师们一同高兴地合影。一笔一划勾勒出队员们对老师的敬意,画中绚丽的色彩表达着对老师们的喜爱。那一句“老师,您辛苦了!”饱含在精美的画作中,甜甜地融化在老师们的心间。另外,为了更好地引领广大教职工立足岗



位,不断增强立德树人的责任感和使命感,推动学校各项事业又好又快发展,学校工会精心准备了快乐的节日下午茶:不同口味的咖啡、香气四溢的月饼、娇艳欲滴的鲜花,送到老师们的手中。老师们惊喜之余,真切地感谢学校工会贴心的问候、暖心的服务。

阳光普照,园丁心坎春意浓;甘雨滋润,桃李枝头蓓蕾红——祝愿所有辛勤奉献的老师们节日快乐,桃李满园!

上海开放大学奉贤分校2019(秋)届毕业暨2019(秋)级开学典礼

9月7日晚上,上海开放大学奉贤分校隆重举行了2019(秋)届毕业暨2019(秋)级开学典礼。

典礼在寓意美好的开场舞《鱼跃龙门》中拉开序幕。奉贤开大陈刚书记为本次典礼致辞,他对2019(秋)届圆满完成学业的毕业生、2019(秋)级的六百多名新生表示热烈的祝贺和欢迎。2019恰逢第35个教师节,陈书记也向辛勤工作的老师们表示衷心的感谢,并送上了节日的祝福。随后副校长殷华、陆瑛、工会主席朱萍一一上台为好老师代表和奖学金、优秀学生干部、优秀志愿者获得者颁发证书。校长祝燕国为身着学士服的毕业生代表,亲自正冠拨穗并颁发学士学位证书,同时以作家池莉的书《好日子怎么过》为话题,勉励同学们新学期开启新征程,用知识充实自己、提升修养。祝校长勉励同学们要敢于坚持,敢于实践,敢于探索,不要辜负学校、父母的期望,更重要的是不辜负自己一直以来的努力,要有担当、有理想、有奋斗,为中华民族的伟大复兴贡献出自己的一份力量。在典



礼过程中,19秋行政管理本科班陆斌同学代表19(秋)级新生发言,他结合自己在开大专科以及学生会的学习和工作经历向新生朋友们介绍了自己的心得体会。由师生代表演出的节目《风雅颂》、薛林红老师领衔的器乐重奏《美丽的神话》以及由学生合唱团领衔的《沂蒙山小调》、《学习,让城市更美好》获得了现场同学们的一致好评。

本次典礼在热烈、祥和、隆重的气氛中圆满结束。2019秋,我们即将迎来新的起点和挑战,让我们一起携起手来共同前进,在奉贤开大书写人生的华彩篇章。

红色萌娃心 浓浓爱国情

——记上海市奉贤区桃花源幼儿园开学典礼纪实

为了培养幼儿爱幼儿园、爱家乡、爱祖国的情怀,桃花源幼儿园于9月2日上午开展了以“红色萌娃心 浓浓爱国情”为主题的开学典礼。

孩子们先后进行各班班牌交接仪式,“我爱奉贤”的爱家乡教育,以及“我和五星红旗做朋友”的红歌齐唱会。同时,幼儿园的幼儿、教师和家长代表分别发言,送出新祝福、新希望。相信这样的开学典礼,不仅能在幼儿的心中种下爱国的种子,也能让教师、家长感受到祖国繁荣稳定的重要性!为了缓解小班幼儿的入园焦虑,使其尽快融入幼儿园集体生活,桃花源幼儿园又开展了小班亲子体验活动。一大早,家长陪伴孩子来到幼儿园,老师们早已做好了充分的准备。她们鼓励孩子们在集体面前介绍自己的名字;和老师一起学习边念儿歌边洗手;和家长一起寻找自己的小床、杯



子,和小伙伴一起如厕一起喝水;品尝了幼儿园的第一顿午餐等。

本次亲子体验活动,让小班孩子初步熟悉老师和幼儿园环境,也让小班家长初步了解幼儿园的生活、消除内心的不安。我们相信:2019届的小班孩子一定会在快乐、幸福的桃花源中顺利适应人生最初的集体生活。

宝山区红星幼儿园2019学年垃圾分类环保活动启动

为了帮助幼儿从小树立正确的环保意识,积极营造人人关心环保、支持环保、参与环保的浓厚氛围,新学期开学伊始,宝山区红星幼儿园邀请了宝山区市容环卫局的“垃圾分类专家”为幼儿们带来了“垃圾分类 我先行”的活动,过去一年的环保系列活动在新学期拉开序幕,得以延续。孩子们通过真实的影像资料、有趣的动画、朗朗上口的儿歌深入了解了垃圾分类那些事儿。更在互动游戏中学会垃圾分类的正确方法,体验为环保出力的自豪与责任。

活动中,红星幼儿园向中班幼儿介绍了幼儿园里摆放的垃圾桶种类和使用方法,运用现场模拟的方式,请小朋友想一想、试一试如何正确分类幼儿园的常见垃圾,在实际操作中积累垃圾分类的经验。同时向大班幼儿发出号召,成立“环保小卫士”组,每天进入各班检查垃圾分类情况,并颁发“环保章”。作为红星幼儿园最大的哥哥姐姐,大班幼儿用宣誓的形式告



诉大家,我们有责任,有信心保护好幼儿园的环境,认真实行垃圾分类。

美丽的环境需要共同营造,文明的行为需要点滴积累。红星幼儿园环保系列活动从2018年开始延续至今,不断向幼儿、向家长、向社区宣传环保的生活理念和正确的垃圾分类方法。而孩子们用纯真的童心,稚嫩的双手,真诚的行动,创造良好生态环境,捍卫共同的家园。保护环境,人人有责,绿色环保意识已植根于孩子们的心田。

金山区廊下幼儿园开展“茶香满溢情更浓”教师节系列活动

为了加强幼儿园教师队伍建设,提高教师自身修养,规范教师行为举止,弘扬幼教新风正气,廊下幼儿园于2019年教师节前后开展了一系列活动,奏响了爱的协奏曲。

携手共进,共倡廉洁之风:廊下幼儿园教师将区教育局党委的通知《桃李满天下是我们最幸福的奖励》发送至班级群,恳请每一位家长与老师们一起携手共守一方教育的净土,继续理解、支持、配合教师工作。

评优表彰,共建师德之美:9月6日,幼儿园发起了师德标兵宣讲活动,对荣获区园丁奖的干雪芳老师进行宣讲。9月9日,廊下幼儿园全体教职工参加了镇党委政府组织的庆35个教师节总结表彰大会,有7名教师分别获得优秀教育工作者、优秀园丁奖等荣誉称号,受到表彰。

领导关怀,共奠和谐之基:9月10日,廊下镇人大主席戴国英、副镇长潘海英等一行多人,来到廊下幼儿园,向耕耘在教学第一线的教师送上教师节问候和诚挚的祝福。

文化传承,共创多彩之光:廊下镇第35个教



师节庆祝活动中,廊下幼儿园26名幼儿和4位老师组成的庞大表演队伍,进行了《且听风吟,润物无声》为题的舞台剧展演。

新老同乐,共谱幸福之篇:廊下的新生力量陪伴着曾经奋斗在廊幼第一线的长辈们,徜徉在校园的各个转角,是当天最美的风景。

与爱同行,共创未来之路:多年来,“凝心聚力、协作同行”是廊幼的传统风尚。教师节来临之际,廊幼工会全力推进组室文化创建工作。

愿九月阳光永驻,愿人间万世师表,愿民族日益强大,愿祖国繁荣昌盛!

华师开放教育,我们的人生加油站!



2019年秋季学历、培训热招中

网络教育:高升专、专升本、学制2.5年

咨询电话:62233921、62232037

- 社会培训:
- 1、教师资格证笔试、面试考试培训
 - 2、教师资格证在线学习平台 (<http://ecnust.edusoho.cn/>)
 - 3、普通话水平测试培训
 - 4、中级经济师职称考试培训
 - 5、科创学堂/蒲公英创客空间 (面向青少年)
 - 6、乐高教师培训/STEM导师培训
 - 7、其他定制培训

招生咨询热线:62233388、62233381

报名地点:上海市中山北路3663号华东师范大学开放教育学院报名处

报名时间:周一至周日8:30--17:00, (除国定节假日之外)

网 址: <http://www.sole.ecnu.edu.cn>

凭此广告报名可免报名费



注:公交67、69、224、909、876、765、754、829、44、94、136、858、216、837、947路以及地铁3、4号线以及13号线均可到达上述地点。